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Régulation de chaudière digitale 

Régulation de chaudière digitale pour fonctionnement à

· température d’eau de chaudière constante ou

· températures d’eau de chaudière glissantes (moyennant le raccordement d’une unité de régulation complémentaire) ou

· températures d’eau de chaudière glissantes via une régulation externe (p.ex. une gestion technique centralisée pour bâtiments).


Dans le cas de températures d’eau de chaudière glissantes, la régulation de chaudière digitale 
assure uniquement les températures minimales et maximales de la chaudière raccordée. La communication entre la régulation de chaudière digitale et:

· l’unité de régulation supplémentaire se fait via un bus LON

· les régulations externes se fait via un bus LON ou des contacts libres de potentiel.


La régulation de chaudière digitale peut assurer le bon fonctionnement soit d’un brûleur une ou deux allures soit d’un brûleur modulant.


Un fonctionnement de plusieurs chaudières en cascade (max. 4 chaudières) est également possible moyennant le raccordement:

· d’une unité de régulation complémentaire ou

· d’une régulation externe qui commande la cascade en fonction des besoins de chauffage et des conditions climatiques. Dans ce cas, chaque chaudière de la cascade est équipée d’une régulation de chaudière digitale qui assure uniquement les exigences des minima et des maxima de la chaudière raccordée. La communication entre les différentes unités de régulation s’effectue comme décrit ci-dessus.


Les températures minimales de retour et d’eau de chaudière sont communiquées à la régulation de chaudière digitale au moyen d’une fiche de codage. Cette fiche de codage doit toujours être présente dans la régulation de chaudière. Dans le cas d’une cascade de plusieurs chaudières (max. 4), chaque régulation de chaudière digitale disposera de sa propre fiche de codage.

Les enclenchements et déclenchements externes de la chaudière (au travers de la régulation de chaudière digitale) sont assurés par des contacts libres de potentiel commandés par la régulation externe. Il s’agit de:

· deux contacts libres de potentiel pour une installation à une chaudière (un contact pour la première allure et un contact pour la seconde allure du brûleur)

· trois contacts libres de potentiel par chaudière pour une installation de 2 à 4 chaudières maximum (un contact pour l’enclenchement de la chaudière, un contact pour la première allure et un contact pour la seconde allure du brûleur).


Dans le cas d’un brûleur modulant, le contact libre de potentiel de la seconde allure est remplacé par un régulateur modulant du brûleur modulant concerné.


Pour des installations à une chaudière ou une cascade de chaudières (max. 4) avec inversion manuelle ou automatique de la première chaudière de la cascade.

Avec régulation d’eau chaude sanitaire, position économique d’été, logique de pompe, protection anti-gel (uniquement pour une installation à une chaudière) et système de diagnostic intégré pour la recherche des défauts.


Conception modulaire constituée d’un module de base, de modules électroniques et d’un module de commande à menus déroulants.


Commande en fonction de la charge calorifique des brûleurs deux allures ou modulants par un micro-ordinateur à commande séquentielle, où d’après les besoins de chauffage une seule ou les deux allures du brûleur (respectivement la plage de puissance correspondante du brûleur modulant) sont enclenchés.


La régulation comprend:

· la sonde chaudière

· interrupteur principal, interrupteur pour le ramoneur, aquastat maxi électronique, aquastat de réglage, aquastat de sécurité et sonde de retour

· organe de commande avec écran à affichage digital

· paramétrisation de l’installation via des adresses de codage

· compteurs d’heures

· possibilités d’enclenchements et de déclenchements externes

Le système de diagnostic affiche les défauts sur l’écran à affichage digital pour faciliter la recherche des pannes.


Equipée de fiches de codage pour faciliter les raccordements.


Les équipements triphasés seront raccordés au travers de relais intermédiaires.


La régulation sera fixée sur la jaquette de la chaudière et ce soit à droite, soit à gauche soit au-dessus (les câbles peuvent être placés dans une goulotte apparente).


La régulation de chaudière digitale peut, en fonction de la chaudière raccordée, assurer les températures minimales de retour et d’eau de chaudière sans devoir faire appel à des équipements supplémentaires (pompe de réchauffage de retour, vannes mélangeuses, ...).

Pour ce faire, une sonde est placée de telle manière dans la chaudière qu’elle mesure simultanément la température de retour et la température d’eau de chaudière. La mesure ainsi obtenue donne une image très précise de l’état (non)critique dans lequel se trouve la chaudière. Lorsque les conditions d’exploitation chutent en-dessous des limites inférieures autorisées (p.ex. un démarrage à froid), la régulation de chaudière digitale intervient en supprimant provisoirement une partie des besoins de chauffage (p.ex. en fermant les vannes mélangeuses de certains circuits). Le débit au travers de la chaudière est ainsi réduit (min. 50% du débit nominal) et assure de la sorte une augmentation de la température moyenne d’eau de chaudière, au-dessus des valeurs minimales, afin de dégager la chaudière de la zone critique.
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