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Vitotronic 300-K MW1

Régulation de chaudière digitale

Régulation digitale de cascade avec un fonctionnement à température glissante en fonction de la température extérieure, avec régulation d’eau chaude sanitaire et possibilité de raccordement de 2 circuits avec vanne mélangeuse.

La régulation de cascade peut gérer un maximum 4 chaudières. Chaque chaudière est équipée d’une régulation digitale de chaudière pour assurer les températures minimales et maximales de la chaudière y raccordée. La communication entre la régulation de cascade et les diverses régulations de chaudière se fait via un bus LON.


Sur le bus LON peuvent être raccordées jusqu’à 32 régulations de chauffage en plus de la régulation  digitale de cascade. Chaque régulation de chauffage peut piloter jusqu’à maximum 3 circuits de chauffe  avec vanne mélangeuse. Au total, (3 x 32 + 2) circuits de chauffe avec vanne mélangeuse peuvent communiquer entre-elles et avec la régulation digitale de cascade via le bus LON.

L’ensemble régulation digitale de cascade et régulations digitales de chauffage peuvent être raccordées à un système de gestion centralisée de bâtiments via le bus LON (type LON-Mark).

Chaque participant du bus de communication LON est répertorié par un numéro d’ordre unique comme suit:

· de 1 à 4 pour les chaudières

· 5 pour la régulation digitale de cascade

· de 10 à 42 pour les régulations digitales de chauffage

Les températures minimales de retour et d’eau de chaudière des chaudières de la cascade sont communiquées à la régulation de chaudière digitale au moyen d’une fiche de codage. Cette fiche de codage doit toujours être présente dans la régulation de chaudière. Dans le cas d’une cascade de chaudières (max. 4), chaque régulation de chaudière digitale disposera de sa propre fiche de codage.

Avec régulation d’eau chaude sanitaire, position économique d’été, logique de pompe,

protection anti-gel et système de diagnostic intégré pour la recherche des défauts.


Conception modulaire constituée d’un module de base, de modules électroniques et d’un module de commande à menus déroulants.


Commande en fonction de la charge calorifique des chaudières de la cascade où plusieurs stratégies de chauffe sont possibles (1.1/1.2 - 2.1/2.2 ou 1.1/2.1 - 1.2/2.2, ...).


La régulation comprend:

· la sonde de départ, la sonde de boiler, la sonde extérieure

· interrupteur principal, interrupteur pour le ramoneur, aquastat maxi électronique, aquastat de réglage, aquastat de sécurité et sonde de retour

· organe de commande avec écran à affichage digital

· paramétrisation de l’installation via des adresses de codage

· possibilités d’enclenchements et de déclenchements externes


Le système de diagnostic affiche les défauts sur un seul des écrans à affichage digital pour faciliter la recherche des pannes. L’écran d’affichage d’un quelconque boîtier de régulation raccordé au bus LON peut servir à cette fin.


Equipée de fiches de codage pour faciliter les raccordements.


La régulation est prévue pour un montage mural.
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