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Digitale ketelregeling

Digitale ketelregeling voor de werking met verhoogde ketelwatertemperatuur of

glijdende verlaagde ketelwatertemperaturen (mits het aansluiten van een bijkomende   regeleenheid) of glijdende verlaagde ketelwatertemperaturen via een externe regeling (bvb. een centraal gebouwenbeheerssysteem).

In geval van glijdende verlaagde ketelwatertemperaturen verzekert de digitale ketelregeling enkel de minimale en maximale temperaturen van de aan de regeling aangesloten ketel. De communicatie tussen de digitale ketelregeling en:

· de andere regeleenheid gebeurt via een LON-bus

· de externe regelingen gebeurt via een LON-bus, een 0-10V – module of potentiaalvrije contacten


De digitale ketelregeling kan zowel met één- respectievelijk tweetraps- of modulerende brander werken.


Een werking met meerdere ketels (cascade t.e.m. maximaal 4 ketels) is eveneens mogelijk mits het aansluiten van:

· een bijkomende regeleenheid of

· een externe regeling die de cascade lastafhankelijk stuurt in functie van de weersafhankelijke parameters. In dit geval wordt iedere ketel uit de cascade uitgerust met een digitale ketelregeling die enkel de minimale en maximale vereisten van de betreffende aangesloten ketel verzekert. De dialoog tussen de verscheidene regelingen gebeurt zoals hierboven beschreven.


De minimale retour- en ketelwatertemperaturen worden d.m.v. een externe codeerstekker aan de digitale ketelregeling meegedeeld. Deze codeerstekker moet altijd aanwezig zijn in de ketelregeling. In geval van een cascade van meerdere ketels (max. 4) zullen in iedere ketelregeling één codeerstekker steken.

De externe in- en uitschakelingen van de ketel via de digitale ketelregeling worden verzekerd door potentiaalvrije contacten die door de externe sturing worden geschakeld. Het betreft:

· twee potentiaalvrije contacten voor een één-ketel installatie (één voor de eerste en één voor de tweede trap van de brander)

· drie potentiaalvrije contacten per ketel voor een installatie met 2 t.e.m. 4 ketels maximum (één voor de ketel vrijgave, één de eerste trap en één voor de tweede trap van de brander).
In geval van een modulerende brander wordt het potentiaalvrij contact van de tweede trap vervangen door een modulatieregelaar van de betreffende modulerende brander.

Voor één-ketelinstallaties of méér-ketelsinstallaties (max. 4 ketels) met manuele of automatische keuzeschakeling voor de leidende ketel

Met een boilertemperatuurregeling, zomerspaarschakeling, pompenlogica, vorstbescherming (enkel in geval van een één-ketel installatie) en een geïntegreerd diagnosesysteem voor het opsporen van defecten.

Modulair opgebouwd uit een basistoestel, electronische modules en een menugestuurde bedieningseenheid

Lastafhankelijke sturing van tweetraps- of modulerende branders via microcomputergestuurde volgordeschakeling, al naargelang de warmtebehoefte één of beide brandertrappen (bij tweetrapsbranders) resp. de overeenkomstige vermogentrap (bij modulerende branders).

De regeling omvat : 

· ketelvoeler

· installatieschakelaar, testbus voor de schoorsteenveger, electronische maximum-
temperatuurbegrenzer, temperatuurregelaar, veiligheidstemperatuurbegrenzer en
minimumtemperatuurregelaar

· bedieningseenheid met digitale aanwijzing

· instelmogelijkheden via codeeradressen

· bedrijfsurentellers

· externe in- en uitschakelmogelijkheden

Het diagnosesysteem geeft op het display de storingen aan zodat de servicemonteur eenvoudig de storing kan opsporen

Uitgerust met systeemstekkers zodat de aansluitingen eenvoudig verlopen

Draaistroomverbruikers dienen via bijkomende relais te worden aangesloten

De regeling kan zowel boven op de ketel worden gemonteerd als op de linker of rechter zijkant (de bekabeling kan in een opbouw kabelgoot geplaatst worden).

De digitale ketelregeling kan eventueel, in functie van de aangesloten ketel, de minimale retour- en ketelwatertemperaturen ter beveiliging van de ketel verzekeren zonder beroep te moeten doen op bijkomende uitrustingen (bijmeng-pomp, menkranen, ...).

Dit gebeurt via een sonde die zodanig in de ketel wordt geplaatst dat zij gelijktijdig de temperatuur van het retourwater en de temperatuur van het ketelwater meet. De zo bekomen meting geeft een uiterst nauwkeurig beeld weer van de (niet) kritische situatie in dewelke de ketel zich bevindt. Worden de onderste minimale waarden onderschreden (bvb. bij een koude start) dan grijpt de regeling in door tijdelijk de warmtebehoeften deels uit te schakelen (bvb. door het sluiten van de mengkranen van bepaalde kringen). Het debiet   over de ketel wordt zo beperkt (min. 50% van het nominaal debiet) en zorgt aldus voor een verhoging van de gemiddelde ketelwatertemperatuur tot boven de minimum waarde zodat de ketel uit zijn kritische toestand wordt bevrijd.
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