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Vitotronic 300-K MW1

Digitale cascaderegeling

Digitale cascaderegeling voor de werking met glijdende verlaagde ketelwatertemperaturen in functie van de buitentemperatuur, met boilerregeling en mogelijke aansluiting tot twee kringen met mengers.

De cascaderegeling kan maximaal 4 ketels in cascade sturen. Iedere ketel uit de cascade is uitgerust met een digitale ketelregeling voor het verzekeren van de minimale en maximale temperaturen van de aan de ketelregeling aangesloten ketel. De communicatie tussen de digitale cascade- en ketelregelingen gebeurt via een LON-bus.

Er kunnen eveneens via de LON-bus t.e.m. 32 verwarmingsregelingen aangesloten worden op de cascaderegeling. Iedere verwarmingsregeling kan maximaal tot 3 kringen met mengers sturen. In totaal kunnen er dan tot (3 x 32 + 2) kringen met mengers aangesloten worden en via de LON-bus communiceren met de digitale cascaderegeling.

Het geheel van cascade- en ketelregelingen kunnen via de LON-bus aangesloten worden aan een centraal gebouwenbeheerssysteem (type LON-Mark).

Iedere deelnemer van de LON-bus wordt gekenmerkt door een volgnummer als volgt:

van 1 t.e.m. 4 voor de ketels 5 voor de cascaderegeling van 10 t.e.m. 42 voor de verwarmingskringen.

De minimale retour- en ketelwatertemperaturen worden d.m.v. een externe

codeerstekker aan de digitale ketelregeling meegedeeld. Deze codeerstekker moet altijd aanwezig zijn in de ketelregeling. In geval van een cascade van meerdere ketels (max. 4) zullen in iedere ketelregeling één codeerstekker steken.


Met een boilertemperatuurregeling, zomerspaarschakeling, pompenlogica, vorstbescherming en een geïntegreerd diagnosesysteem voor het opsporen van defecten.


Modulair opgebouwd uit een basistoestel, elektronische modules en een menugestuurde bedieningseenheid


Lastafhankelijke sturing van de cascade via microcomputergestuurde volgordeschakeling, al naargelang de warmtebehoefte en volgens verscheidene verwarmingsstrategiën (1.1/1.2 - 2.1/2.2 of 1.1/2.1 - 1.2/2.2, ...).


De cascaderegeling omvat : 

· buitenvoeler, boilervoeler, vertrekvoeler

· bedieningseenheid met digitale aanwijzing

· instelmogelijkheden via codeeradressen

· externe in- en uitschakelmogelijkheden

Het diagnosesysteem geeft op het display de storingen aan zodat de servicemonteur eenvoudig de storing kan opsporen. De display van eender welke digitale regeling aangesloten aan de LON-bus kan hiervoor in aanmerking komen.


Uitgerust met systeemstekkers zodat de aansluitingen eenvoudig verlopen
De digitale cascaderegeling is voorzien voor wandmontage.
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