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Vitodens 050-W type BPJD

Chaudière murale gaz à condensation avec échangeur en acier inoxydable et production d’eau chaude sanitaire (version combi)

Puissance de chauffage :
de 5,9 à 21,9 kW à 80/60°C




de 6,5 à 24,0 kW à 50/30°C
en production d’eau chaude sanitaire : booster de 29,3 kW  
Puissance de chauffage :
de 8,0 à 31,1 kW à 80/60°C


                         
de 8,5 à 33,0 kW à 50/30℃
en production d’eau chaude sanitaire : booster de 35,0 kW
Rendement normalisé : jusqu’à 108,4 % (PCS) / 97% (PCI)

 La chaudière peut être convertie au propane à la demande.
La chaudière est certifiée CE en tant que type B23, B33, C13, C33, C43, C53, C83 dans la catégorie I2E(S)B et satisfait à l’AR du 18/03/97 (directive 92/42 CEE).  Elle porte le label d’efficacité énergétique A.
La mise en place doit être effectuée conformément à la NBN D51-003 (+ addenda) et à la NBN B 61-002 (+addenda).
La surface de chauffe sera en inox et présentera une structure compacte Inox-Radial avec un transfert de chaleur laminaire. Le transfert de chaleur laminaire et la conception rectangulaire de la spirale permettront d’exploiter entièrement la surface de l’échangeur de chaleur et d’effectuer un transfert de puissance important sur une petite surface. Les gaz de fumées circulent dans un seul passage à travers l’échangeur de chaleur.
Le brûleur modulant à pré mélange cylindrique sera en acier inoxydable et est du même fabricant que l’échangeur primaire. Le mélange gaz-air sera pré mélange pour la combustion et garantira une faible émission de polluants (Nox<70 mg/kWh). Le réglage pneumatique du mélange gaz-air permettra d’obtenir un rapport gaz-air optimal pour la combustion dans toutes les zones.
Le brûleur s’adaptera aux besoins de chaleur au moyen de la marche modulée, permettant ainsi d’allonger les durées de fonctionnement du brûleur et de diminuer la fréquence de commutation. Le brûleur et l’échangeur primaire sont du même fabricant.
L’évacuation de la condensation et l’évacuation des fumées fonctionnent selon le principe du courant parallèle, tandis que l’eau du chauffage central et l’évacuation des fumées fonctionnent selon le principe de circulation à contre-courant. Dans la partie inférieure se trouve un siphon pour évacuer l’eau de condensation. 

La chaudière est équipée d’un circulateur à haute efficacité énergétique et d’un brûleur modulant afin d’avoir une consommation de courant très faible.

La chaudière est équipée d’une procédure d’allumage triple. Le brûleur sera muni d’un allumage électronique qui permet également de mesurer le courant d’ionisation. 
La pression de service autorisée est de 3 bars côté eau de chauffage, et de 10 bars côté eau sanitaire.

L’appareil pourra fonctionner en mode cheminée ou ventouse.
De faible hauteur, sa taille sera de maximum 707 x 400 x 350 mm ce qui permet une hauteur de raccordement de seulement 825 mm.
Le tableau de la chaudière est équipé d’une interface utilisateur LCD.  Un système de diagnostic complet est également prévu. Au choix, la régulation est disponible comme régulation constante ou en fonction de la température extérieure.
Un amplificateur à ionisation est intégré dans la régulation, ce qui permet à l’appareil de continuer à fonctionner en toute sécurité, même dans des réseaux électriques sans conducteur neutre.

Possibilité de raccorder aussi bien des thermostats classiques, OpenTherm qu’à ‘contact à potentiel libre’. 
La chaudière est équipée d’un échangeur de chaleur à plaques séparé pour la préparation de l’eau chaude sanitaire. Grâce à un système d’accouplement rapide simple – muni de joints toriques – l’échangeur de chaleur à plaques se démonte facilement au moyen d’une seule vis. Confort d’eau sanitaire : ***
Tous les composants de la chaudière seront accessibles par l’avant. 

L’appareil peut être raccordé électriquement sans ouvrir le bâti.


La chaudière sera équipée des éléments suivants : 

- protection contre le gel


- désaérateur automatique


- protection contre la surchauffe


- vase d’expansion intégré CC 8 litres

- détecteur de débit pour la priorité sanitaire


- échangeur à plaques ECS en inox
- un set de raccordement hydraulique et un set de remplissage à 2 vannes, approuvé Belgaqua.


- température d’eau de chaudière maximale réglable pour la production d’eau chaude sanitaire 


- degré de protection IP24D (conformément au RGIE max. zone 2)


- protection contre la marche à sec par mesure de la température des gaz de combustion


- un raccordement pour thermostat OpenTherm
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