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Vitocell 100-V 390l met elektrisch element

Sanitaire waterboiler voor warmtepompsystemen 


Verticaal staande waterboiler met één verwarmingsspiraal voor tapwaterverwarming in combinatie met een warmtepomp.  De inhoud bedraagt 390 l.  Voor een bijkomende verhoging van de temperatuur dient er een elektrische weerstand voorzien te worden.

Het toestel is gebouwd conform DIN 4753.  De toegelaten aanvoertemperatuur van het verwarmingswater bedraagt 110°C, de maximale tapwatertemperatuur 95°C.  De toelaatbare werkdrukken zijn zowel aan de verwarmingswaterzijde als de tapwaterzijde 10 bar.  De boilercel en de verwarmingsspiraal zijn van staal (St37-2) en corrosiebestendig dankzij een Ceraprotect-emaillaag. Een bijkomende kathodische bescherming wordt voorzien door een magnesiumbeschermingsanode.  Vooraan is er een reiningings- en kijkopening met een aansluiting R 1 1/2  voor de montage van een elektrisch verwarmingselelement.

De boiler is aan alle kanten geïsoleerd met zacht PUR-schuim.
Een boilertemperatuursensor wordt eveneens voorzien.

Het verwarmingselement heeft een selecteerbaar vermogen van 2, 4 of 6 kW en is toepasbaar bij zacht tot middelhard (hardheidsniveau 2) tapwater tot 14 °C.  Dichting , veiligheidstemperatuurbegrenzer en temperatuurregelaar worden eveneens voorzien.

Op de boiler kan eenvoudig een externe zonnewarmtewisselaarsset aangesloten worden. De boiler kan zo  voorzien worden van zonnecollectoren. 
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